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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 7/2025  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Pozvánka na akci „Lhotecká pouť 2025“ 

Byly dojednány poslední detaily ohledně organizace pouti v obci Lhotka. Se zástupcem, který 
každoročně zajišťuje provoz jednotlivých atrakcí, byly dohodnuty jednotlivé atrakce, které 
by měly organizačně zajistit konání letošní Lhotecké poutě. Těšit se tak mohou naši nejmenší 
spoluobčané na skákací hrad, kolotoč či labutě. Pro starší by měl být k dispozici autodrom, 
řetízkový kolotoč či střelnice. Celou akci jako každoročně doplní i sobotní večerní kulturní 
program, kdy proběhne posezení s hudbou K tanci a poslechu bude hrát oblíbená country – 
rocková kapela KlimBand a speciální host Radúz Hobza ze skupiny Randall. Začátek je 
naplánován na 19:00 hod. v parku za kuželnou 

Po celou akci bude k dispozici bohaté občerstvení. Zároveň všechny zveme na voňavou a chutnou 
sobotu plnou burgerů, zábavy a pohody! Přijďte si pochutnat na výběru těch nejlepších domácích 
burgerů – „vepřový trhan“, „hovězí klasik“ a na závěr „kuřecí lady“. Přijďte si užít den plný chutí, 
smíchu a sousedského setkání.  

Akce se uskuteční od pátku do neděle ve dnech 25. – 27. července 2025 na pozemcích v ulici Na 
Výsluní. Hlavní program se uskuteční v průběhu soboty, kdy budou připraveny i doprovodné 
aktivity pro děti, které vhodně doplní samotné pouťové atrakce. Speciální program se uskuteční 
v průběhu neděle, kdy po celý den bude vybraná atrakce (kolotoč) jezdit za symbolických 20 Kč. 
Přijďte strávit příjemný víkend na Lhoteckou pouť. Všichni jsou srdečně zváni! 

I v letošním roce je připravena losovací soutěž o volné vstupenky na vybrané atrakce. Podmínkou 
účasti je předložení nakresleného obrázku s tematikou poutě, tj. každý účastník, který přinese 
namalovaný obrázek s pouťovou tematikou bude zařazen do slosování o ceny - volné vstupenky. 
Obrázky bude možné předkládat v sobotu 26. 7. 2025 od 13:00 do 14:00 hod. Losování bude 
zahájeno bezprostředně po sečtení obdržených obrázků. 

Budování dětských skupin v obci Lhotka 

Ve vazbě na dosavadní průběh realizace dětských skupin v obci Lhotka došlo ke zpřesnění realizačního 
harmonogramu. Aktuální časový plán předpokládá s dokončením realizace do konce roku 2025. Uvedený 

předpoklad umožní zahájení samotného provozu již od 1. února 2026. V daný termín budou 
otevřeny obě dětské skupiny Smaragdového a Růžového ČÁPA s kapacitou dvakrát 18 míst, které 
jsou určeny dětem od 2 let do 6 let. Budovy svým konceptem a uspořádáním nabízí nadstandardní 
zázemí jak pro děti, tak pro rodiče i pečující. K dispozici bude velká herna, místnost na pohybové 
aktivity, prostorná šatna a sociální zázemí, otevřený světlý prostor, samostatná místnost pro 

individuální práci s dětmi či nástavbové kroužky, relaxační koutek a především rozsáhlá přírodní zahrada.  

Rodiče jistě ocení nejen láskyplný individuální přístup k dětem a pestrý program, ale i snadnou dostupnost s 19 
parkovacími místy přímo před objektem. Místo je totiž velmi dobře dostupné jak ze směru od 
Hostomic, tak od Lochovic. Též laskavý je i ceník služeb poskytování péče, kdy rodič za 
každodenní pravidelnou docházku mladšího dítěte zaplatí pouze 850 Kč/měsíc. Strava dětem 
bude dovážena, přičemž svačinky budou připravovány z čerstvých surovin doplněné o výpěstky 
ze zahrady. Více informací o stravování, dětských skupinách ČÁP, ceníku,  programu v dětské 
skupině, plánu výchovy a péče najdete na www.dccap.cz. Bližší informace o nových dětských skupinách, 
vizualizaci budov a průběhu realize jsou zájemcům k dispozici na https://detskeskupinylhotka.cz/  

Od počátku roku 2025 jsou přijímány děti, a to prostřednictvím přihlašování v Bílém ČÁPOVI v Běštíně u paní Marie 
Šmejkalové (hl. pečující v Bílém ČÁPOVI), tel. 725 083 871 nebo email: bestin.cap@seznam.cz. Zájemci si mohou 
domluvit prohlídku nových prostor ve Lhotce či se účastnit druhé nformační schůzky pro zájemce, která se 
uskuteční 8. 10. 2025 v Bílém ČÁPOVI (v Běštíně). V současné době je kapacita již téměř zcela naplněna a 
k dispozici jsou poslední volná místa! 

http://www.dccap.cz/
https://detskeskupinylhotka.cz/
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SWAP – výměna oblečení 
V průběhu června 2025 se konal v obci Lhotka první SWAP, vázaný na výměnu oblečení. Akce se konala v sále 

kulturního domu obce Lhotka v rámci prodlouženého víkendu (od pátku 13. června. 2025 do neděle 15. června. 

2025). Obecně se jedná o událost, kde si lidé mezi sebou vyměňují oblečení nebo jiné módní doplňky, které už 

nenosí, ale jsou stále v dobrém stavu. Je to skvělý způsob, jak obnovit šatník bez 

utrácení peněz, snížit textilní odpad a podpořit udržitelnou módu, poznat nové lidi a 

užít si příjemnou komunitní atmosféru. Stačí přinést čisté, zachovalé oblečení a odnést 

si jiné, které vás zaujme. Není nutné přinést a odnést stejné množství (není nutné ani 

oblečení přinést). 

Informujeme veřejnost, že aktuálně bude organizováno druhé setkání. SWAP se 

opětovně uskuteční v sále kulturního domu obce Lhotka (Hostinec u Hejduků), a to 

v termínu 20. července 2025 (neděle od 10:00 do 15:00 hod.). Můžete tak vyměnit věci, 

které už nepotřebujete, za něco, co vás potěší. Může jít o oblečení, knihy, doplňky, 

hračky nebo cokoli jiného, co je v dobrém stavu a může udělat radost někomu dalšímu. Zbylé věci budou darovány 

charitě nebo recyklovány. Navštivte tedy komunitní výměnnou akci, kam můžete přinést věci, které už 

nepotřebujete – a odejít s těmi, které vám udělají radost.  

Participativní rozpočet – výsledky 
K 31. 5. 2025 bylo ukončeno hlasování pro jednotlivé projektové náměty předložené do participativního rozpočtu 

obce Lhotka. V návaznosti na hlasování bylo provedeno sečtení hlasů a sestaveno celkové pořadí, které bylo 

schváleno zastupitelstvem obce Lhotka na veřejném zasedání dne 26. 6. 2025. Nejmenší 

podporu ze strany veřejnosti získal projektový námět vázaný na rozšíření technického a 

materiálního vybavení pro konání kulturních akcí (9 hlasů). Projekt zaměřený na doplnění 

hracího prvku se umístil na třetím místě (13 hlasů). Projekt vázaný na osazení naučné 

stezky se umístil na druhém místě (14 hlasů). Nejvíce hlasů získal projekt, který se týká 

renovace pingpongového stolu na dětském hřišti a jeho bezprostředního okolí (16 

hlasů). V návaznosti na finanční alokaci participativního rozpočtu a finanční náročnost jednotlivých projektů bylo 

zastupitelstvem obce rozhodnuto o přímém financování projektu, který obdržel nejvíce hlasů. V případě druhého 

projektu v pořadí bude zpracován ideový návrh podoby naučné stezky. 

Pěší propojení obce Lhotka a účelových komunikací  
V současnosti je v obci Lhotka k dispozici relativně bohatá síť účelových komunikací v podobě polních cest, které 

slouží jak pro místní občany, tak pro návštěvníky obce Lhotka. Dlouhodobým záměrem je obnova polních cest, a 

to za účelem fragmentace zemědělské krajiny, výsadby hodnotné zeleně, efektivního hospodaření se srážkovou 

vodou a zvýšení pobytové funkce. Bohužel v řadě případů není tato síť adekvátně 

napojena na centrální /zastavěné/ území obce Lhotka. Na toto reaguje předmětný 

záměr, jehož cílem je vytvoření pěší/ cyklo alternativy pro napojení takto budované polní 

cestní sítě. Záměrem je vytvoření vhodných alternativních řešení k páteřní (krajské) 

komunikaci v obci Lhotka. Řešený úsek se nachází v ulici Plešivecká a v navazujícím úseku 

mimo zastavěné území obce Lhotka (ve směru na Lochovice). Plánováno je zatrubnění 

dílčího úseku, přechod do zemědělského pozemku a rovnoběžné trasování podél silnice 

III. třídy Lhotka – Lochovice. Stezka pro pěší (cca 160 m) je navržena v šířce 3,0 m (2,0 m 

zpevněná část + 2 x nezpevněná krajnice 0,50 m). Uvedený úsek posléze navazuje na úsek chodníku (cca 80 m), 

kdy dojde k zastrubnění stávajícího úseku otevřeného příkopu a propojení na stávající komunikační systém 

v křižovatce ulic Plešivecká x Ke Dvoru. Ve vazbě na budované dětské skupiny je alternováno i přímé napojení 

areálu dětských skupin a systému polních cest. Uvedené trasování by bylo provedeno mimo zastavěné území 

obce –  po severním okraji zastavěného území. 

Projekt je zařazen do výzvy MAS Karlštejnsko v rámci opatření IROP – Doprava – SC 5.1 a je v souladu s příslušným 

opatřením strategického rámce, který podporuje budování a modernizaci infrastruktury pro cyklistickou a pěší 

dopravu. Projekt výstavby a úprav stezek pro pěší a cyklisty v obci Lhotka poskytne řadu 

pozitivních dopadů, které se promítnou do kvality života obyvatel, rozvoje území i ochrany 

životního prostředí. Projekt přispívá k rozvoji bezpečné a funkční pěší/ cyklistické 

infrastruktury v obci a jejím okolí, zajišťuje propojení zastavěného území s krajinným 

zázemím a podporuje každodenní i rekreační možnosti pro volnočasové aktivity obyvatel 

obce Lhotka. V současné době prošla předložená žádost o dotaci formální a věcnou kontrolou. Výsledky 

hodnocení o podpoření/ nepodpoření předložené žádosti o dotaci jsou očekávány v průběhu července 2025. 

Samotná realizace je očekávána v průběhu 2. poloviny roku 2025. 
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JSDH obce Lhotka se dočká modernizace výzbroje a výstroje 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Lhotka (JSDH) se dočká modernizace výstroje a výzbroje. Pro první 
fázi modernizace bude využito poskytnutých finančních prostředků z Programu 2025 pro poskytování dotací z 
rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS. 
Prostřednictvím poskytnuté podpory ve výši 100 tis. Kč bude pořízeno přenosné pěnotvorné zařízení včetně 
hadic. Jedná se o kompaktní a efektivní systém určený pro rychlé nasazení při hašení požárů pomocí pěny. Je 
vhodné zejména pro zásahy v lesním, průmyslovém nebo dopravním prostředí, kde je 
potřeba rychlého a cíleného zásahu bez nutnosti složité instalace. Zakoupen bude také 
zádový vak na hašení, tj. specializované zařízení určené především pro hašení lesních a 
polních požárů, ale i pro preventivní zásahy v těžko přístupném terénu. Pro zajištění 
bezpečnosti členů JSDH obce Lhotka budou pořízeny zásahové přilby pro hašení požárů, které jsou klíčovým 
prvkem osobní ochrany hasiče. Chrání hlavu před tepelným zářením, mechanickými nárazy, padajícími předměty 
a dalšími riziky spojenými se zásahy v extrémních podmínkách. Poslední pořizovanou položkou jsou zásahové 
oděvy, které představují specializovaný ochranný oděv. Ten je navržen tak, aby poskytoval maximální ochranu 
proti extrémním teplotám, mechanickému poškození a dalším rizikům, se kterými se zasahující členové jednotky 
SDH obce Lhotka setkávají při výkonech své služby. 

V druhé fázi modernizace bude pořízena „nová“ Tatra CAS 32, a to v souvislosti s poruchou stávající tatry, kterou 

bylo nutné zařadit mimo výjezd. U stávající tatry došlo k poruše motoru, který vyžaduje kompletní výměnu, vč. 

provedení doplňujících zásahů za účelem opětovného zařazení do výjezdu. Na realizaci daného záměru bude 

využito finančních prostředků z Nadačního fondu CSG (Czechoslovak Group). CSG Nadační 

fond podporuje projekty, které přispívají k akceschopnosti hasičských jednotek, ať již 

nákupem a údržbou vybavení nebo rozvojem odborné, fyzické, nebo psychické připravenosti 

hasičů. V rámci dané výzvy bylo možné získat až 250 000 Kč. V prvním kole grantové výzvy 

pro hasiče fond obdržel takřka 600 žádostí ze všech krajů České republiky, z nichž bylo 

vybráno 105 projektů, a to včetně předložené žádosti ze strany obce Lhotka na pořízení nové tatry. Druhá 

předložená žádost na pořízení věcného vybavení vybrána mezi podpořené projekty nebyla, a tak bude předložena 

opětovně v další výzvě Nadačního fondu CSG. 

Zastupitelé obce si hluboce váží práce místních členů  jednotky dobrovolných hasičů, kteří nezištně pomáhají při 
požárech, povodních, ekologických haváriích, dopravních nehodách a dalších mimořádných událostech. Na 
základě aktivní činnosti byla předložena i žádost do Hasičského fondu Nadace 
AGROFERT, jehož cílem je poskytovat jednorázové finanční příspěvky na 
vybavení, techniku, rozvoj hasičského sportu a práci s mládeží. Předmětem 
podané žádosti o finanční příspěvek je pořízení vybavení, které přispěje ke 
zvýšení akceschopnosti JSDH obce Lhotka. Poskytnutý finanční příspěvek ve 
výši 50 tis. Kč bude použit na pořízení vybavení pro JSDH obce Lhotka, které podpoří ochranu obyvatel a 
hmotného/ nehmotného majetku. Účelem je pořízení výsuvného žebříku, polomasek, zásahových oděvů, 
polohovací pásek a přilby. 

Kuželkářské soutěže 2025/ 2026  
Naši kuželkáři zahájili přípravu na novou sezónu 2025/2026. Hráčská základna se pro další ročník rozšířila o nové 
hráče, což se projeví i do podoby soupisek pro podzimní část (finální podoba soupisek musí být zaslána vedoucímu 

soutěže nejpozději do 17. 8. 2025). TJ Lhotka stejně jako v předchozím roce zaslala dvě přihlášky na 
Středočeský krajský kuželkářský svaz. TJ Lhotka A bude usilovat o body ve Středočeském krajském 
přeboru I. třídy. Naproti tomu TJ Lhotka B bude soutěžit ve Středočeském krajském přeboru II. 
třídy. TJ Lhotka A odehraje na podzim 13 utkání, přičemž TJ Lhotka B v systému dvakrát doma a 
dvakrát venku odehraje 8 utkání. Informace o tom, kdy budete moci podpořit naše kuželkáře, se 

dozvíte v dalších číslech Lhoteckého zpravodaje, až bude uveřejněno rozlosování pro soutěžní ročník 2025/2026. 
Nový ročník kuželkářských soutěží bude zahájen na podzim roku 2025. 

Dotační řízení – Středočeský kraj (Fond sportu a volného času) 
Středočeský kraj rozdělil finanční prostředky na podporu v oblasti sportu a volného času. V rámci programu na 
podporu sportovních a volnočasových aktivit dětí a mládeže rozdělil mezi úspěšné žadatele celkem 
56,3 milionu korun. Peníze poputují na podporu vrcholového i rekreačního sportu, sportování 
handicapovaných i na investice do sportovní infrastruktury. Ze strany obce Lhotka byla podána 
žádost o dotaci na dílčí investiční projekty zaměřené na modernizaci stávajících tělovýchovných 
zařízení souvisejících se sportovní činností dětí a mádeže, které přispějí k zajištění rozvoje sportovní 
infrastruktury v obci Lhotka. Předložená žádost splnila všechny formální náležitosti, ale objem peněžních 
prostředků v uvedeném programu bohužel nestačil pro schválení dotace. 
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Veřejné zasedání dne 26. 6. 2025 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• výběr projektu v rámci participativního rozpočtu pro rok 2025, 

• výzvu a zadávací dokumentaci pro pěší zprůchodnění obce Lhotka, 

• koupi pozemku v kú. Lhotka u Hořovic, 

• rozpočtové opatření č. 5/2025. 

Oplocení posezení u dětského hřiště 
V průběhu června 2025 proběhlo avizované oplocení posezení u dětského hřiště. Akce byla realizována 
v součinnosti pracovníků obce Lhotka, kteří provedli rozměření a výkopové práce, a členů TJ Lhotka, kteří 
provedli ukotvení, vč. betonáže sloupků a samotnou instalaci oplocení. Toto posezení, které je nyní odděleno od 
hlavní části dětského hřiště, slouží nejen rodičům, doprovodu dětí a samotným dětem, ale také hostům 
sousedního hostince, kteří zde mohou pohodlně posedět a relaxovat. Oplocení tak přispívá ke zvýšení komfortu 

a bezpečnosti všech uživatelů areálu a zároveň podporuje komunitní využití veřejného 
prostoru. Oddělením prostoru pro posezení od samotného dětského hřiště se minimalizuje 
pohyb cizích osob v prostoru určeném výhradně dětem. Oplocení brání volnému pohybu psů v 
areálu, čímž se zvyšuje hygiena a bezpečnost prostředí. Oddělený prostor umožňuje lépe 

definovat pravidla pro jednotlivé části areálu (např. zákaz kouření, konzumace alkoholu apod.). Realizací dochází 
ke zvýšení přehlednosti a organizace prostoru (je předpokládáno, že návštěvníci se lépe orientují v tom, která 
část je určena pro děti a která pro veřejnost).  

Program Smart Akcelerátor III – Věda v praxi obcí II 

Úspěšně proběhlo plnění projektu na řešení problematiky balastních vod v oddílných kanalizačních systémech, 
který byl realizován v rámci programu Věda v praxi obcí II a administrován Středočeským krajem ve spolupráci se 
Středočeským inovačním centrem. Spolupráce proběhla s Českým vysokým učením technickým v Praze a byla 
zaměřena na optimalizaci provozu splaškové kanalizace, tj. tematickou oblast 
vodního hospodářství. Výstupem projektu jsou definované metodické postupy 
možných přístupů pro řešení snižování množství balastních vod ze stokových sítí 
obcí. Projekt byl rozdělen na teoretickou část, která je využitelná i pro ostatní 
vlastníky stokových systémů, a praktickou část – ukázkový příklad, který se týkal oddílné splaškové kanalizace 
obce Lhotka. Výstupy praktické části dokumentují krok za krokem možný přístup pro identifikaci a kvantifikaci 
balastních vod ve stokové síti obce Lhotka běžnými metodami.  V průběhu července 2025 budou provedeny 
nadstavbové závěrečné referenční kampaně vázané na identifikaci vstupů balastních vod.  

Optimalizace provozu veřejného osvětlení 

V průběhu července 2025 bude realizováno přesunutí spínacího bodu veřejného osvětlení z areálu dětského 
hřiště do objektu kuželny. Uvedené umožní napojení systému veřejného osvětlení na fotovoltaický systém na 

objektu kuželny, resp. na bateriová uložiště, která se v objektu kuželny nachází. Zvolený přístup umožní 
efektivní čerpání elektrické energie z bateriových uložišť, což se pozitivně promítne i do finanční 
náročnosti provozu veřejného osvětlení v obci Lhotka. Ve vazbě na kapacitu bateriových uložišť a 

instalovaný výkon fotovoltaické elektrárny je předpokládán z pohledu financí prakticky nulový provoz veřejného 
osvětlení v období květen – září. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu června 2025 pokračovala systematická péče o veřejná prostranství s cílem zvýšit estetickou úroveň 

obce, bezpečnost a komfort obyvatel. Tato aktivita je realizována nezávisle na jiných investičních 

projektech či v jejich součinnosti. V průběhu června 2025 probíhalo pravidelné sekání trávy na 

veřejných plochách, včetně okolí veřejných budov, komunikací a hřišť. Do provozu byla zařazena 

nově pořízená traktůrková sekačka - rider. Provedena byla prořezávka dřevin (větví) v místech, kde 

dochází k omezení rozhledu v rámci dopravního provozu. Prováděny byly pravidelné zálivky 

provedených výsadeb. Ze strany pracovníků obce Lhotka byly rovněž realizovány zásahy v lokalitě Višňovka 

(odklizení větví z provedených prořezávek, terénní úpravy či kompletní posekání celého areálu). 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 31. 7. 2025 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program: 1) Změna č. 2 územního plánu obce Lhota 
            2) Koupě/ směna pozemků v kú. Lhotka u Hořovic 

            3) Diskuse 
4) Závěr  


